Ejercicio 6. En el cambio de turno de una fibrica de cerdamicas, Alex, obrero que finalizaba su trabajo,
dejé preparado un embarque de baldosas para un hospital en construcciéon. Armé una caja de 42 baldosas
y dejé escrito: “Pérez: va esta caja de 42 unidades y el resto son cajas de 50 unidades”. La Sra. Pérez,
luego de subir al camidn la caja de 42 unidades, comenzé a colocar las de 50 unidades, cuando se pregunto:
icudntas de 50 hay que llevar? Subié a Administracién, donde el Sr. Ferndndez le dijo que eran entre 20 y
40 cajas. Ademads, encontraron un papel que decia: “Baldosas de ceramica para el Hospital Cristébal Colén.
Salas de 32 baldosas + una sala chica de 20 baldosas”. j Cuantas baldosas precisa el hospital?
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Ejercicio 8. Tenemos cupones de compra de a pesos y de b pesos (tantos como queramos). En cada caso,
determine si es posible comprar un articulo de n pesos, utilizando tinicamente los cupones disponibles.

a. Articulo de n = 555 pesos, con cupones de b. n=>551,a=25yb=24. /<

a =25y b= 24 pesos.
v c. n—=2780,a =125y b—=120. v~
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Ejercicio 3. Una mujer tiene un cesto de manzanas. Haciendo grupos de 3, le sobran 2, y haciendo grupos
de 4, le sobran 3. Hallar el nimero de manzanas que contiene el cesto, sabiendo que esta entre 100 y 110.
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Ejercicio 5. Una persona compra un articulo que cuesta $480. La persona tiene un billete de $1000 y tres
billetes de $10; mientras que el cajero tiene 6 billetes de $100 y 7 de $50. j De cudntas maneras le puede

dar el cambio el cajero?
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Ejercicio 11. Sean a,b € N. Se considera el segmento del plano cartesiano que tiene por extremos a los
puntos (a,0) y (0,b).

a. jCudntos puntos de coordenadas enteras hay en dicho segmento?

b. Usando lo anterior, calcule la cantidad de puntos cuando a = 12 y b = 20.
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